

潮退了,才知道谁在裸泳



□记者 刘黄周

著名投资大师巴菲特曾说过

“只有当潮水退去的时候,才知道是谁在裸泳”这样一句话。不论是中国股市还是美国股市,这样一句名言

已经开始实实在在地发挥作用。

2010年的第一个月,全球的金融市场和资本市场都处于一个极度敏感的时期,尤其是上周,市场显得无序而混乱。以中国为例,加息、限贷、调整印花税等各种消息接踵而至,A股暴跌也就不足为怪。全球经济大佬美国也一样,道琼斯指数连续三日暴跌,且跌幅日日增加的现象也是一种真实的写照。

经济又出问题了吗?股市是经济的晴雨表,如果说年轻的中国股市尚无法完全演绎这句话,那么成熟的美国股市那就得一览无余。如此说来,道指突然间掉头向下且连续暴跌,一方面暗示出美国政府经济刺激政策退出的意念更为明显;另一方面或预示着美国的经济恢复需要再有一次专业和准确的确认。接下来的问题是:如果美国经济需要确认的话,全球其他国家的经济是否也需要确认呢?

答案是肯定的。这与之前关于

经济W型、U型、V型的恢复形态的预测不谋而合。因为2009年全球经济的刺激是由钞票堆积起来的,这是拯救重症病人的第一步,即下猛药。如今,第一步已经完成了,需要进行第二步,即诊断加细心疗养,这也就是经济再一次确认的过程。具体而言,则是有所为有所不为。“有所为”即对于符合未来经济发展方向的行业继续支持,“有所不为”即对于不符合未来经济发展方向的行业不再支持,但这里所指的支持已经不再是单纯靠政策和资金,因为真正的好企业是要经得起风吹浪打的。

因此,每个国家的经济都会进行再一次确认,这是为了未来经济更好的发展,只是每个国家的确认形式不完全相同而已。要进行再一次确认,政府层面的一些猛药就需要短暂地撤离,这样才能真正显示出优胜劣汰。可以预期的是,中国的信贷会收缩、政策会淡出,但经济的

恢复不会停止脚步,只是要经历一个痛苦的过程,即“潮退了,才知道谁在裸泳”。当“裸泳”的人含羞而去的时候,才是经济完成确认继续恢复增长的时候。

中国经济会进行再一次确认,中国股市自然也会再一次确认,但究竟以W型、U型还是其他形态完成尚不得而知。不过有一点是可以预期的,A股的再一次确认也是一个优胜劣汰的过程,好的股票会更好,差的股票会更差。但是绝大多数股票也需要一个痛苦的回调过程,然后是“潮”退后,大家知道了谁在“裸泳”。

一周股评

兴业银行协办

电话:65925588 65925533

建行携手国泰创新理财

□王韶华

新年伊始,基金业创新进行曲再次奏响,建行财富管理中心联合国泰基金公司为投资者奉献创新理财。目前,2010年第一只创新型基金——国泰估值优势基金开始在建行发行,已经成为市场关注的焦点。作为2010年首只发行的杠杆基金,也是业内第二只创新型可分离交易基金产品,国泰估值优势可分离交易基金(160212)以更高的固定收益回报、更大的杠杆放大比例、更清晰的产品设计思路,吸引了众多投资者的青睐和期待。

国泰估值优势基金针对保守型和激进型客户划分优先和进取两类

基金份额,客户认购后将自动按照1:1的比例进行划分,但是仍进行合并募集和运作。国泰基金公司以最强的投资团队进行该基金的投资管理,公司投资决策委员会主席余荣华亲自担任基金经理。

优先基金份额约定年基准收益率为5.7%,在3年封闭期末,当国泰估值优势基金份额净值超过1.6元时,则再次将基金份额净值超出1.6元的超额收益部分的15%分配予优先基金份额。分配后的全部基金剩余收益将归进取基金份额,并由进取基金份额承担全部基金风险,借助杠杆获得更大的收益空间。

业内人士分析,未来三年中国经济持续好转,三年后股市点位高于目

前的可能性极大。风险中性的投资者,可将此视为一支具有退出机制的三年期理财产品,以获取长期稳健回报。优先基金份额部分每年有条件的获得5.7%的收益,远高于存款和国债的收益且上不封顶,低风险投资者可将这部分视为类似于国债投资的理财产品。进取基金份额部分具有最高2倍的杠杆效应,涨幅幅度高于股票型基金,高风险投资者可以利用此优势获取高额回报。

建行财富管理中心在高端产品方面不断顺应市场变化推出优势理财产品,今年以来已向客户推出了两期优质的一对多专户理财产品,还将引领高端客户走入优秀的阳光私募领域。

夏斌:目前加息时机尚不成熟

□据《中国证券报》

国务院发展研究中心金融研究所所长夏斌22日在上海表示,今年中国经济仍然会保持较高的增长速度,起码是8%,同时也能把物价涨幅水平控制在3%左右。他说,在美国加息之前中国加息可能招致热钱流入,而中国的CPI目前也在可控范围之内,因此,中国目前加息时机尚不成熟。

夏斌还表示,按照中国经济的实践和经验来看,今年要继续保持8%左右的经济增长,货币信贷的增长速度回归到过去正常年份就够了,今年16%或17%的货币增长照样能够保持8%的经济增长。

夏斌说,政府应该花两到三年的时间,慢慢调整房地产业。调得猛了,对当前经济有很大压力。他表示,今年的政策将是动态变化的,仍然要保持较高的投资增长速度,但

是要加大对三农、中西部以及公共基础设施、战略性新兴产业的投资。在消费领域,重点是提高居民的消费力。

夏斌说,要继续推进金融开放战略,人民币要逐渐国际化,或先区域化。先实现人民币区域化要做的三件事,一是让人民币出去,二是要想办法让人民币在离岸市场运转起来,三是要有适当的管道让这些人民币能再进来。

偏股型基金集体遭受重创

□记者 刘黄周

上周,沪深股指大幅下跌,沪指周跌2.96%,深成指周跌5.04%,受此拖累偏股型基金纷纷遭受重创,且平均跌幅均超过沪指。据统计,股票型基金平均周跌幅为3.84%,配置型基金平均周涨跌为3.37%;另据统计,债券型基金平均周涨幅为0.53%。

数据显示,纳入统计的239只股票型基金中只有48只基金的跌幅小于沪指跌幅,其中跌幅最小的为银河沪深300基金,其周跌幅为0.61%;纳入统计的151只配置型基金中只有47只基金跌幅小于沪指

的跌幅,其中跌幅最小的是新华资源,其周跌幅为0.1%。注册金融理财师、建行洛阳分行财富管理中心理财经理杨磊分析认为,上周利空政策的传闻是导致股指下跌的主要原因,对基金来说,市场出现较大幅度震荡的时候,也是考验基金公司的投研能力和基金经理操作水平的时候。

对基金投资者而言,杨磊认为,首先可以选择新发的股票型基金作为目前投资的重点,因为新发基金在封闭期有逢低建仓的优势,可以合理的规避大盘短期震荡的影响,既能有效规避市场调整风险,又避免了市场逆势而踏空;其次,择投研

能力强的基金公司和优秀的基金经理是目前投资基金必须考虑的因素;再次,对于风险偏好较激进的投资者可以选择一些新的创新型基金产品,比如一些新发的分级式基金产品,可以利用其能转托管到二级市场交易的特点,博一下其短期套利的机会。



浩亚达全民健身运动会圆满成功

23日,风和日丽,浩亚达公司在隋唐城遗址植物园成功举办了全民健身运动会暨会员积分答谢启动仪式。启动仪式上,多名会员代表上台发言,交口称赞浩亚达公司的“安得保”理财产品安全、稳定、值得信赖!

公益性的健身活动吸引了众多群众的参与。跑步、拔河、跳绳、踢毽比赛此起彼伏,2000份奖品和积分礼品被领取一空,场面热闹非凡。浩亚达2009年积分兑换

活动也于当天正式启动,礼品有优质大米、食用油、大礼包和四件套等,从即日起到2月10日,凡理财积分会员均可到指定网点领取。

温馨提示:每周六上午9点30分各网点有“安得保”理财讲解会。欢迎随时惠顾,有礼品相送。

24小时贷款理财热线:62620000

总部地址:凯瑞·君临商务15楼 电话:63123007

盛归来投资担保打造理财融资诚信品牌

盛归来投资担保公司成立一周年之际,多重惊喜答谢广大投融资客户。虽然上千名客户通过与盛归来的合作获得了12%-18%的年收益,但盛归来愿意让更多的客户得到实惠和方便。

2009年11月15日,关林分公司隆重开业,洛龙区客户不必再奔波劳顿。同年12月

份,孟津、吉利、栾川分公司相继开业,为上述地区客户带来更方便、更贴心的服务,让更多的民众享受到财富的增值。

盛归来希望老客户把自己的理财经验传播给身边的亲戚朋友,盛归来会精心打造理财融资诚信品牌。

理财热线:涧西:65263100 西工:65299255

■年报速递

□据《中国证券网》

中铁去年净利同比预增4倍

中国中铁(601390)发布2009年业绩预报,预计公司2009年实现归属上市公司股东的净利润同比增长400%以上。

公司2008年实现归属于上市公司股东的净利润为11亿元,基本每股收益为0.05元。业绩大幅增长的原因是,2008年,公司在境外以外币形式存放的H股募集资金因国际外汇市场汇率大幅波动产生了较大汇兑损失,导致公司2008年度业绩基数较小。

广百股份净利1.66亿元

广百股份(002187)周三晚间发布业绩快报,称公司2009年实现归属于上市股东的净利润1.66亿元。

亿元,同比增长2.11%。实现基本每股收益1.04元,同比增长2.97%。

西南合成净利增近3.5倍

西南合成发布业绩快报,称公司2009年实现净利润6457万元,同比增长349%。基本每股收益为0.25元,同比增长243%。

另外,公司2009年营业利润和利润总额均有大幅增长,增长幅度分别为766%和471%。

美菱电器业绩增长超10倍

美菱电器(000521.SZ)发布了2009年业绩修正公告,公告表示,全年美菱电器实现净利润3亿元,较修正前的2.5亿元增加5000万元,较去年同期增长1068.27%;基本每股收益约为0.7253元,较修正前业绩增加0.1213元左右,较去年增长1068.27%。